

## 興大四健會榮獲亞軍 將代表臺中市參加全國四健作業組競賽

[感謝本校秘書室媒體公關組提供資料](#)

臺中市農會 9 月 16 日舉辦臺中市「四健尬看麥」作業組成果發表競賽，由臺中市內各農會之四健作業組參加。興大四健會代表臺中地區農會參加中高級組比賽，榮獲亞軍殊榮。

興大四健會曾於民國 79 年在農委會輔導下成立，後因相關農業推廣工作移轉，社團暫無運作。110 年經過學生們努力，重新申請復社，於同年 7 月獲校方審查通過成立「興大四健會」。四健會核心價值為「做中學」，並透過「作業組」模式培養團隊合作，透過開會討論、擬定課題、自我學習、分享他人、發表成果、回饋檢討等流程，培養健全的人格特質。

此次興大四健會以「天涯若比鄰」作業組參賽(鯪鯉即穿山甲)。社員們先開會發想作業組主題，收集相關資料、邀請專家講授穿山甲相關知識、參訪農業部生物多樣性研究所野生動物急救站、臺北市立動物園及實地至仁愛鄉清流部落山區由當地耆老帶領探訪穿山甲洞穴，最後討論比賽呈現方式、海報輸出及展示項目。

此作業組在臺中地區農會的支持下，由農會簡文敏指導員協助興大四健會參賽資料整理、參與作業組活動、提供比賽經驗，讓社員不緊張，正常發揮。興大四健會社長及成員於 9 月 23 日前往臺中地區農會受領亞軍獎座，將代表臺中市參加 10 月 28 日農業部指導由中華民國四健會協會假本校附屬臺中高級農業職業學校活水堂舉辦之「112 年度全國四健作業組競賽」。

農推中心鍾文鑫主任表示，農業部輔導本校成立四健會，銜接高中(職)生及社會人士四健人才培育環境。目前在校內有生物產業管理研究所陳姿伶教授指導及本中心戴宏光技正擔任該社團行政指導老師、校外有臺中地區農會協助下，相信四健會社員在全國賽會有好表現。